X +2 ,xe(—2,0).

Atvetor ) ouvdptnon f(x) =In(x+2)+

1) Na dei&ete 011 1 e€icmon f(X)=0 éxel akptPmdg dvo pileg X1, X2 , 6oV X1<-1 < Xo.

il) Na dciete 6t f elvan koikn oto (-2,0) kat 61N cvvéyeLa, vo BPeite TNV EQATTOUEVT TG

ypagukng mopdotacnc e f oto onueio M(x1,f(x1)).
iii) Av F pio apywn g f oto (-2,0) , va dei&ete 6Tt F(X,) —F(X,) < f'(X,)(X, —Xl)2

IV) No peletnoete v povotovio tg F kot va Bpeite t1g 06615 TV TOTIKOV 0KPOTATOV TNC.
X +X,

2
V) Av J.f(t) dt=0 pe ae (xl,xz) , va. Oel&eTe OTL X1+X2=20.



